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REGION NORDJYLLAND

INFEKTIONSHYGIEJNEN




Kære Kjeld Hansen

Anmodning om aktindsigt.
Du har ved mail af 18. august 2010 anmodet om aktindsigt i henhold til offentlighedsloven samt lov om adgang til miljøoplysninger i følgende:

 

”1. en liste over alle (fra og med 2006) agrovirksomheder og deres adresser, som er fundet Ca-MRSA-inficerede i et eller flere tilfælde i Region Nordjylland.

 

2. findes en sådan liste ikke, skal jeg begære aktindsigt (f.eks. i form af kopier) i de lovpligtige indberetningsblanketter fra praktiserende læger vedr. MRSA-inficerede personer, hvad angår blankettens pkt. 2, der angiver den inficerede persons arbejdssted. Der ønskes indsigt i samtlige blanketter fra og med 2006.”
Infektionshygiejnen har videresendt din anmodning til Juridisk Afdeling i Region Nordjylland, som har givet os følgende vurdering:
For så vidt angår punkt 1 i din anmodning om aktindsigt, afslås anmodningen med henvisning til, at Infektionshygiejnen, Region Nordjylland, ikke har en sådan liste. Der henvises til offentlighedslovens § 4, stk. 1, hvoraf det fremgår, at retten til aktindsigt gælder for dokumenter, der er indgået til eller oprettet af en forvaltningsmyndighed som led i administrativ sagsbehandling. 

Vedr. punkt 2 i din anmodning er der tale om anmodning om aktindsigt i oplysninger i dokumenter, som i deres helhed er undtaget fra retten til aktindsigt, jf. offentlighedsloven § 12, stk. 1. 

Der kan endvidere gives afslag på delvis aktindsigt, hvor alene visse af dokumenternes oplysninger er undtaget fra aktindsigt efter offentlighedsloven § 12, stk. 1. Det være sig fx tilfælde, hvor den delvise aktindsigt medfører en klart vildledende information. Herudover antages det, at der ikke er pligt til at meddele delvis aktindsigt i dokumenter, som efter fjernelse af de oplysninger, der kan undtages fra aktindsigt, ikke længere har noget forståeligt og sammenhængende meningsforhold.
Med venlig hilsen

Birgitte Korsager

Ledende overlæge
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